Fewpetpia B’ Aukeiou - AoKNOELS amno thv Tpanelo Ospdtwyv
Kepalaia 7 - Oswpnpa Oalin & 8- Opola tpiywva

Znvtaén: 21978,16126,16755,16113 3to oniti: 22132,14538,14536,16113 lMponodvnon: ot UTTOAOUTEG.

21978 / OEMA 2
Ol guBeieg MO kat ZH tépvouv TG TapAAANAES £, o H
€uBeiec €4, €, KaL €3 oTa onueia O, A, B kat H, % 4
A, E avtiotolya kal tnv euBeia g4 ota onueia I £ A A
Kal Z OMw¢ OTO TAPAKATW oxAua. Emiong 1/
B

E

Slvovtat ta upnkn OA =2, AB=1, €3

BI' =HA = 4xoWEZ = 8. 4 8

o) Na amobeifete otL AE = 2.

B) Na amobeifete OtL n eubBela g4 elval 4 1 Z

napaAAnAn ot euBeieg €4, €, KOl €3.
v) Na oxedlaoete to euBUYpappo TURHA OZ To omoio TEUVEL TNV euBeia €, oto K KaL tnv euBeia €3 oto A

, ., AZ
KOl vaL UTIOAOYLOETE TOV AOYO 7E

16126 / OEMA 2

210 MapaKATw oxnua to Tpiywvo ABI eival woookelég e AB = AI' = 36 kaL BI' = 24.
To onueio 4 tng mAeupadg AB eival tétolo wote BA = 16.

a) Na anodeifete otL ta tpiywva ABI kal I'BA gival opola pe Adyo oumorntaq =

B) Na urtoAoyioete To UARKOG Tou euBUYpappou TuRuatog I'A.

16755 / GEMA 2

OswpoUue Tpiywvo ABI pe BI = 2Arl kat onueio A otnv mAeupa Bl tétolo wote Al = 2TA, onwg daivetal
OTO OXNMQL.

a)Na urtoAoyloeTe TouG AOYoUG % Kol %

B)Na amodeifete otL Ta Tpiywva ABI kat AAT ival opola.

V)N OUUMANPWOETE TIG QaKOAOUBEC 1OOTNTEC OL OMoleg
TIPOKUTITOUV Ao TNV OUOLOTATA TWV TPLywvwv ABI kat AAT kat va
atttoAoyroete thv amdvinon cac: BAT =....., B=.....

16113 /OEMA 2
Aivetal 1o tpaméllo ABFA pe AB // Al, E onueio TOMAG Twv

A 8 B
Staywviwwyv, AE =6, AB =8, I'E = 15 kat AE = 10. 8
o) Na amobeifete OtL ta tplywva AEB kat FEA ival opola. E
B) Na ypaete tnv avaioyio Twv oOpOAOYwV TAEUPWY TOUC.
v) Na urtoAoyiote ta tuipata BE kat MA. “

22132 / GEMA 2

Atvetal loookeAEC tpaméllo ABIMA pe AB = T'd =4
Kal pe Baoelg AA kat Bl. Ztnv mpoéktacn tnG MAEUPAG
BA mpog to A maipvoupe onueio E, wote EA = 1. To
guBuypappo TuAua Er tépvel tnv AA oto onpeio Z kat
EZ = 1,5.

o) Na amodeiéete o6tL ZI' = 1,5AB.

B) Na urmtoAoyioete to pnKkog tou ZrI.

y) Av erumAéov BI' = 10, va uTtoAOYiOETE TO UNAKOG
™G mAeupadg AZ Tou tplywvou EAZ.




14538 / ©EMA 2

JTO TOPAKATW oOxAua ta tuAuoata AB kot AE  eival A
napdAnAa kat to tpuApota Al kot FE slvol Tétold, wote
Al=2rE.

a) Na amobeifete otL ta Tpiywva ABI kat EAT ival opola.

B) Na ypdaete TtOUG AOYOUG TWV OUOAOYWV TAEUPWV TWV
S0 TpLywvwv.

y)MNolog eivatl o Adyog opolotntag Twv SU0 TPLYWVWY;

14536 / OEMA 2

Ma 800 Looker Tpiywva ABT (AB = AT) ka EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe ot A =48°, 7 =66° kat AB = 3-EA.
a) Na dikatoAloynoete ylati ta tplywva ABI kat EAZ eivat opola.

B) Na ypayete Toug iooug Adyoug TTou TPOKUTITOUV A0 TNV OMOLOTNTA TWV SUO TPLYWVWVY Kal va

Bpeite to AOyo TwV BACEWV TWV SUO TPLYWVWV.

15830 / OEMA 2

210 tplywvo ABI TOu mMapakdatw oxnuatog, to AA eivat ULYog Tou
Tplywvou. H kaBetog otnv mAeupa Bl oe éva aAAo onueio tng M
TéUvel TNV Al oto E. Ano to E dpépvoupe mapdAAnin otnv Bl, mou
TéUvel Tnv AB oto Z.

No amodeifete otL:

ZA EA ZA MA
@) 5 =5 B s =wr
15831 / OEMA 2

210 Tpiywvo ABI TOu TTAPaKATW OXNUATOG, To M gival pEgo tng
TAgUpaAg Bl kat to A eival to péco tou MB. Ano to M dépvoupe
napdAAnAn otnv AA, mou Ttépvel tnv Al oto E. Ano to E
dépvoupe mapAaAAnAn otnv Bl, mou tépvel tnv AB oto Z.

No amobeifete ot
EA 1 ZA 1
O g =g Blzs =2

14536 / OEMA 2

Mo 8Vo WookeAr Tpiywva ABI (AB = AT) kat EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe 6Tt A =48°, Z =66° kat AB = 3-EA.
a) Na SikatoAoynoete ylati ta tpiywva ABI kat EAZ sivat 6pola.

B )Na ypaete toug icoug AGyoug Tou POKUTITOUV OO TNV OUOLOTNTA TwV SUO TPLYWVWY

v) Na Bpeite to Adyo twv BAcswv Twv SUO TpLYyWVWV.

16126 / OEMA 2

210 mopakAatw oxnua to tpiywvo ABI eival .oookeAég pe AB = AI' = 36 kal BI' = 24. To onpeio 4 tng
mAeupadg AB eival tétolo wote BA = 16.

a) Na amobeifete otLta tpiywva ABI" kal I'BA sival épola pe Adyo opoldtntag % .

B) Na umtoAoyloeTe To PRKoG Tou euBUYpappou TuRpatog I'A.
22565/ OEMA 4

Ol padntég B£hovtoc va PETProoUV TNV amdoTach TwV cnUElwV A Kal B otnv
QUAR TOU OXOAgiou TOUC HETAEY TwV omolwy mapeUBAAAETAL £va KTioMa Kot
n aneuBeiag pétpnon tou pnkoug AB eival adlvatn, epydactnkov we €EAC.
Ztnv auln toug enélefav onpeio O wote n PETPNON Twv TUnUATtwy OA Kal
OB va eival edpikth, onwg dpaivetal oto Mapakdtw oxnua. MEtpnoav Kat
Bpnkav OA=20m kat OB=30m. 3tic OA kaL OB mipav onueia I kot A A (
avtiotolya tétola wote OM=2m kot OA=3m. \/
a) Na amnodeiete 6tL n A elvatl mapdAAnAn pe tnv AB kat OTL Ta Tplywva OrA °

kat OAB ival opola.

B) Evag amod toug pabntég umootnpilel OTL Umopouv va UTIoAoyioouv Tnv
andotaon twv onueiwv A kat B av yvwpilouv tnv andotacn twv dUo onueiwv I kat A. Eival o Loxuplopog tou
HaBnTh oaAndng; Na attloAoyroeTe TNV amAvinon cog.



